

«Мяч летит за разом раз. Сто бросков всего за час»

Физическое развитие - одно из необходимых условий правильного развития детей. Приобщение к спорту с раннего детства дает человеку физическую закалку, воспитывает ловкость, четкость и быстроту реакции, повышает активность, развивает чувство коллективизма.

Из наших наблюдений выяснилось, что дети недостаточно владеют техникой ведения мяча, поэтому возникла необходимость организовать работу кружка «Школа мяча».

Упражнения с мячом способствуют развитию глазомера, координации, ловкости, ритмичности, согласованности движений. Игры с мячом способствуют формированию у детей дошкольного возраста умений самостоятельно применять основные движения в зависимости от условий игры.

Во время совместной деятельности с детьми проводятся разнообразные упражнения с мячами различного веса и размера. Дети учатся в игровой форме овладевать основным приемам владения мячом и тем самым достигают благоприятного физического развития и разносторонней физической подготовленности



Материал подготовила воспитатель Зайцева П.Е.

Состав редколлегии:

Главный редактор – Вологжанинова Е.Л.

Редактор – Иванова А.И.

Корреспондент – Пологих И.В.

ОСТРОВОК ДЕТСТВА

газета муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №11 «Земляничка»
г. Котлас, ул. Спартака, 1 тел. (81937) 3-98-96

«Приди, Весна-красна!»

Весна – особое, волшебное время года, любимое всеми. Ведь именно весной можно увидеть пробуждение природы, ощутить солнечное тепло, услышать щебетание первых перелетных птиц. Чем не повод для праздника? В наш детский сад Весна пришла с музыкой, цветами, танцами, улыбкой. Встречая Весну, дети первой младшей группы подружились с курочкой Рябой, которая поиграла с детьми в интересные игры под задорную музыку.

К встрече с весной дети вместе с педагогами готовились заранее: разучивали песенки, танцы, игры. Встреча с Весной прошла в нарядном музыкальном зале наполненном музыкой добротой, что помогло детям получить заряд бодрости и хорошего настроения.



Материал подготовила воспитатель Этлер С.А



«Волшебная страна Детсадия»!

19 марта 2023 года в Котласском Дворце культуры было шумно и весело - в этот день прошёл третий Городской конкурс среди дошкольных учреждений «Волшебная страна Детсадия»!

Наш детский сад на конкурсе представляли воспитанники группы № 4 «Ромашка».

В фойе Котласского Дворца культуры была организована фотовыставка «Праздники в моем садике». В фотовыставке были оформлены фотографии, запечатлевшие интересные моменты из жизни детей в детском саду.

Наши воспитанники подготовили театрализованное представление по произведениям известной поэтессы Екатерины Каргановой. Дети продемонстрировали на сцене свою артистичность, исполнительское мастерство, сценическую культуру.

Выступления коллективов конкурса были искренними, выразительными, эмоциональными и запоминающимися, тепло встречались зрителями. Каждый номер сопровождался яркими костюмами, слайдами, музыкой. Выступления и работы оценивало компетентное жюри.

Благодаря таким мероприятиям дети становятся более раскрепощенными, не боятся публичных выступлений, знакомятся с литературным наследием нашей страны.

От всей души поздравляем и благодарим всех детей за участие в конкурсе, за их огромный труд и талант, а также их родителей, воспитателей и гостей конкурса за участие!



Материал подготовила воспитатель Захарова С.А.



КОТОВАСИЯ

Под таким названием в нашем городе Котласе проходит ежегодный межрайонный конкурс.

Кот Ласковый – туристский символ города Котласа. Каждый год 1 марта он собирает своих друзей на празднование Дня рождения. Конкурсные работы и выступления участников — это самый лучший подарок для Кота Ласкового. Творческий конкурс «КОТОВАСИЯ» проводится Муниципальным учреждением культуры «Котласский культурно-досуговый комплекс»

В конкурсе принимают участие учащиеся дошкольных и средних образовательных заведений города Котласа и Котласского района, а также творческие коллективы (творческие объединения, семейные группы).

Основная цель проведения конкурса – привлечь внимание к «творческой жизни» туристского символа города Котласа и стимулировать творческую активность детей, семейных групп и творческих объединений.

Выставка уже стала традиционной. На ней ежегодно демонстрируются поделки, рисунки, дети рассказывают стихи про котиков.

Жюри конкурса оценивают множество работ, выполненных в различных техниках: «художественное и декоративное творчество», «видео сюжеты», «художественное слово», «театральное творчество», «хореография». Награждение победителей конкурса состоялось 04 марта 2022 года в 14.00 в Малом зале Котласского Дворца культуры.

Наш детский сад на конкурсе представляла семья Постникова Семена и заняли **II МЕСТО** в номинации «художественное и декоративное творчество» Семейная работа.



Материал подготовила воспитатель Иванова А.И.